

Znanje, razumevanje in motivacija

Naša občinska raziskovalna skupnost je tudi letos skupaj z delavsko univerzo Tomo Brež iz Kranja pripravila seminar z naslovom Organiziranje in pospeševanje razvoja in inovacijske dejavnosti v delovnih organizacijah. Nanj so povabili direktorje, vodje razvojnih služb in druge, ki jim je ta dejavnost skrb ali delovno področje in tako lahko pripomorejo k njeni uveljavitvi. Seminar, ki je bil vsebinsko zasnovan tako, da je bil tudi nadaljevanje podobnih srečanj iz prejšnjih let, je po-

tekval v obliki posvetovanja; uvodne referate iz posameznih tematskih področij so dopolnili predstavniki delovnih organizacij s svojimi prispevki, ki so se nanašali predvsem na izkušnje v praksi.

Po pozdravnem govoru predsednika odbora za inovacijsko dejavnost pri naši občinski skupnosti dr. Franca Cvetaša, je

zbranim prvi spregovoril magister Ivo Banič, član kolegijskega poslovnega odbora sozda (nadaljevanje na 2. strani)



SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

14. JANUAR 1987
1. STEVILKA

BREZPLAČNO
XXVIII. LETNIK

SKUPNO ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Začrtane so smeri razvoja za letošnje leto

Na zadnji seji občinske skupščine v lanskem letu, 24. decembra, so vsi trije zbori zasedali skupaj, saj je bilo na dnevnem redu več točk, ki so zahtevale skupno obravnavo. Zlasti kaže omeniti oceno izvajanja resolucije v letu 1986 in sprejem predloga resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine in mesta Ljubljane za letošnje leto. Med drugim pa so delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti sprejeli tudi spremembe in dopolnitve dveh odlokov s področja davčne politike in osnutke: dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu, odloka o proračunu občine za letošnje leto in prioriteten program nalog krajevnih skupnosti. Dodatno so na dnevi red uvrstili tudi sprejem odloka o 0,25-odstotni

prispevni stopnji iz bruto osebnih dohodkov za sis požarnega varstva, ki bo nespremenjena veljala do leta 1990. Odlok je bil potreben, ker je samoupravni sporazum podpisalo premalo udeležencev.

Potem ko so se delegati seznanili s poslovanjem moščanskega gospodarstva v devetih mesecih lanskega leta in s spremembami, do katerih je prišlo pri oblikovanju resolucije iz osnutka v predlog, so k temu dokumentu dodali še nekaj pripomb, ki pa so večinoma sodile na druga področja, predvsem na komunalno. Zato so sklenili, da jih posredujejo ustreznim samoupravnim interesnim skupnostim, na nekatera od njih pa so predstavniki našega izvršnega sveta odgovorili kar na seji sami. Amandmaje je k resoluciji imelo le predsedstvo OK SZDL.

Delegatko KS Zadvor je zanimalo, kdaj bo popravljen most prek Ljubljane pri Papirnici Vevče. Pojasnjeno je bilo, da so bile pri odpiranju mostu ugotov-

ljene večje poškodbe, kot so jih predvideli, zato se bo popravilo zavleklo. Založane je motilo, da je v resoluciji že v letu 1987 predvidena gradnja čistilne naprave, čeprav natančna lokacija za zdaj še ni določena. Predstavniki IS je zatrdil, da tega objekta ne bodo gradili, dokler svojega soglasja k lokaciji ne bodo dali tudi krajanje Zaloga, vendar pri-

čakujejo, da se bo ta točka znašla na skupščini ponovno v drugem četrtletju, tega leta.

V imenu Saturnusa in vseh drugih delovnih organizacij, ki se nahajajo ob Letališki cesti, je delegat te konference ponovno postavil na skupščini vprašanje, kdaj bo uveden mestni potniški promet v to industrijsko cono, saj v njej dela okoli 4 tisoč delavcev. Odgovor: naš IS je to zahtevo že poslal MPP, pobudo pa bo zbor združenega dela naslovil na komunalno skupnost ljub-

ljanskih občin. Delegat iz Most se je zavezal za besedni popravek v členu, ki govori o skrbi za udeležence NOV, invalide in druge. Namesto »zavzemali« naj bi bilo zapisano »zagotavljali«, vendar je bilo razloženo, da to ni mogoče, ker gre za sredstva, ki jih daje republika.

Krajevna skupnost Polje je hotela zvedeti, kaj je s postavitvijo gasilske postaje na njihovem območju (vprašanje je bilo poslano sisu za požarno varstvo. (nadaljevanje na 2. strani)

Slovesno ob dnevu JLA

Dan JLA smo slovesno proslavili tudi v naši občini. Osrednja slovesnost, ki so jo pripravili občinska konferenca ZRVS, občinski štab za teritorialno obrambo in občinski sekretariat za ljudsko obrambo, je bila 18. decembra v domu španskih borcev. Ob tej priložnosti so za posebne uspehe pri razvoju splošne ljudske obrambe posameznikom in organizacijam izročili plakete, značke, znake, priznanja in pohvale.

Republiška konferenca ZRVS je plaketo zvez rezervnih vojaških starešin Jugoslavije podelila

Ravniku, Ivanu Gorniku, Miroslavu Korezu, Maksimilijanu Vrbanji in Feliksi Kerinu.



Na občinski proslavi ob dnevu JLA je bil slavnostni govornik sekretar občinskega komiteja ZKS Ljubljana Pavel Vindišar, v kulturnem programu pa so nastopili učenci OŠ Karel Destovnik-Kajuh in vojakji karsarne Bratstva in enotnosti. (Foto: D. J.)

Papirnici Vevče, OŠ Karel Destovnik-Kajuh in Maksu Baumanu, zlato značko ZRVS pa Josipu Valenciču, Jožetu Tomažiču, Vladu Krašovcu in KO ZRVS 25. maj.

Predsedstvo RK ZRVS je plaketo rezervnih vojaških starešin Slovenije podelilo OP Vide Pregarc, Zvonetu Bahu in Ivu Samcu, znak ZRVS pa OŠ Kette-Murn, Mirku Rodešu in Janezu Kokolju.

Priznanje republiškega sekretariata za ljudsko obrambo je prejela VVO Pedenjped, komandant republiškega štaba TO pa je izrekel pohvalo Venčeslavu Rodetu.

Na mestni proslavi ob dnevu JLA so kot najboljše enote prejeli prehodno zastavico občinski štab TO Ljubljana Moste-Polje, enota Mira Perca-Maksa in enota za protidiverzantska delovanja.

Komandant mestnega štaba teritorialne obrambe je izrekel priznanje naslednjim pripadnikom: Milanu Kobalu, Petru

Mestna konferenca ZRVS je s plaketo ZRVS mesta Ljubljane odlikovala Julon, Avgusta Goloba, Mirka Špetiča in Mitra Trnjaka. Občinsko priznanje ZRS je dobila Glasbena šola Moste-Polje.

Komandant teritorialne obrambe naše občine pa je podelil naslednje pripadnike: Darka Pavliča, Sima Gojkoviča, Ivana Lukmana, Jožeta Duha, Boruta Pavlina, Staneta Otorepca, Stanislava Jermana, Andreja Žurga, Antona Novaka, Petra Uštarka, Darka Sirka in oddelek za zvezo OŠTO. Priznanje pa je dobila KS Hrušica-Fuzine.

Priznanje sveta za SLO in družbeno samozščito so prejeli Janez Lah ter miličnika Milan Jelen in Dušan Kapin, in sicer za hrabro dejanje, ko sta, čeprav sama v življenjski nevarnosti, rešila dva otroka, ki sta se pogrezala v živo blato. Knjižna priznanja pa je svet izročil Ladu Černivcu, Janezu Hambrošu, Nataliji Šturmu in Albertu Šiblju. D. J.

Novi E-center: nisem še lep, sem pa že dober

Decembra lani je Emona Mercur, tozđ Maloprodaja, odprla v Novih Fužinah novo samopostrežno trgovino. Že napis na vhodu v E-center »Nisem lep — bom pa dober« opozarja kupce, da zunanost novega objekta še ni dokončana, kar pa seveda prav nič ne vpliva na ponudbo v sami prodajalni. V prostorni trgovini, ki ima 760 kvadratnih metrov prodajnih površin, bo z izbiro zadovoljen tudi bolj zahteven kupec. Kot je povedala namestnica, poslovodje Nada Peček, se odlikujejo zlasti z veliko ponudbo posode, kristala, sadja in zelenjave, delikates, boljše kozmetike in gospodinjskih aparatov. Nekatere od teh stvari prodajajo v klasični prodaji (na sliki). V okviru trgovine je svoj prostor dobila tudi popravilnica čevljev, prodajalna pletenin (oba zasebnika), kmalu pa se jima bo še pridru-

žila prodajalna stanovanjske opreme. Omeniti še kaže, da je novo trgovino postavil tozđ Maloprodaja s svojim denar-

jem, vrednost investicije pa je bila 560 milijonov dinarjev. (Besedilo in slika: D. J.)



Pomerili so se pionirji — hokejisti

Na drsališču v Zalogu je 26. in 27. decembra potekal 7. memorial Karla Pavliča za pionirje. Organiziral ga je hokejski klub Slavija, poleg gostiteljev pa so se tekmovanja udeležile še pionirske ekipe klubov Milevsko iz Čehoslovaške, Piave di Cadore iz Italije in Triglav iz Kranja. Zmagali so, tako kot lani, pionirji iz Češke, ki so še vedno precej boljši od drugih, drugo mesto je zasedla ekipa Slavije, tretji so bili Kranjčani, četrti pa gostje iz Italije. Zmagovalec je pokal izročil predsednik naše občinske skupščine Ivo Samec (na sliki).

K sreči je bilo letos prirediteljem vreme naklonjeno; zgodilo se je že, da je zaradi močnih padavin tekmovanje odpadlo, saj je drsališče odkrito. Mimogrede naj pomenimo, da organizatorjem poleg odkritega drsališča povzročila nemalo težav tudi pomanjkanje garderob za tekmovalce, vendar upajo, da bodo v prihodnjih letih tudi s pomočjo drugih, te pomanjkljivosti odpravili. Naslednji dan po končanem memorialu so mladi hokejisti in njihovo spremstvo, z izjemo HK Triglav, odpotovali v Piave di Cadore, kjer so se udeležili hokej-

skega turnirja, v katerem se je pomerilo šest ekip. Tudi tam so bili drugi. Sicer pa so v tem italijanskem mestu naši pionirji-hokejisti že nekajkrat gostovali. HK Slavija vabi vse pionirje, rojene leta

1975 ali mlajše, ki jih veseli ta zimski šport, da se jim pridružijo. Vse informacije o tem je mogoče dobiti vsako soboto od 9. ure dalje na drsališču v Zalogu.

Besedilo in slika: DARJA JUVAN

